
Καθαρή πόλη : υπόθεση όλων μας

Αγαπητοί Συνδημότες,

  

Ασφαλώς σας είναι γνωστό ότι, λόγω της οικονομικής κρίσης, οι κρατικές επιχορηγήσεις
προς τους Δήμους έχουν μειωθεί σημαντικά (κατά 40%) και δεν μας επιτρέπεται να
προσλαμβάνουμε προσωπικό για να πετύχουμε και διατηρήσουμε ένα υψηλό επίπεδο
ευταξίας και καθαριότητας στην πόλη μας. Το καλό σχετικά επίπεδο καθαριότητας του
δήμου μας οφείλεται στις φιλότιμες προσπάθειες του προσωπικού καθαριότητας και στις
συνεχείς και επίμονες ενέργειες της δημοτικής αρχής, υπάρχει όμως πάντοτε
περιθώριο βελτίωσης, ώστε να φτάσουμε στο επίπεδο που όλοι επιθυμούμε.

      

Για τους λόγους αυτούς, παρακαλούμε και προσκαλούμε όλους τους συνδημότες μας να
δείξουν κατανόηση και να συνεργαστούν με τις υπηρεσίες καθαριότητας του Δήμου μας,
ώστε όλοι μαζί να καλύψουμε τις υπάρχουσες ελλείψεις.

  

Η συνεργασία μας πρέπει να γίνει σε δύο επίπεδα :

  

α. Στο πρώτο, θα πρέπει εμείς οι ίδιοι  να φροντίζουμε να μη ρυπαίνουμε τους δρόμους, τα
πάρκα, τις παιδικές χαρές και τους λοιπούς κοινόχρηστους χώρους. Να μην
εγκαταλείπουμε τις σακούλες απορριμμάτων εκτός κάδων ή να μην τις κρεμάμε
στα κάγκελα ή στα δέντρα.

  

Να φροντίζουμε επίσης τους δικούς μας ιδιωτικούς χώρους που είναι εκτεθειμένοι δημόσια
όπως μάντρες, περιφράξεις, κήπους, εξώπορτες, γραμματοκιβώτια κλπ, ώστε να είναι
πάντοτε καθαροί και καλαίσθητοι. Σημαντικό είναι ο κάθε κάτοικος, αν μπορεί, να
φροντίζει για την καθαριότητα του πεζοδρομίου του και του ρείθρου του και να
περιποιείται τα δένδρα του πεζοδρομίου του.

  

Όταν βγάζουμε βόλτα τους φίλους μας τους σκύλους, να φροντίζουμε να έχουμε πάντοτε
μαζί μας το σετ καθαριότητας (σακουλάκι, σκουπάκι, φαρασάκι) ώστε να μπορούμε να
μαζεύουμε τα περιττώματά τους, όπως άλλωστε προβλέπει η σχετική αστυνομική διάταξη.
Οι συνοδοί θα πρέπει πάντοτε να αποφεύγουν τους κοινόχρηστους χώρους που
χρησιμοποιούν τα παιδιά για το παιχνίδι τους.
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β. Στο δεύτερο επίπεδο, θα πρέπει να μην εναποθέτουμε στα πεζοδρόμια μπάζα (ο δήμος
μας δεν τα περισυλλέγει) και να έχουμε διαρκή επικοινωνία με τις αρμόδιες υπηρεσίες
καθαριότητας του Δήμου μας, ώστε να τις ενημερώνουμε πριν την εναπόθεση στα
πεζοδρόμια των διαφόρων μεγάλων αντικειμένων, κλαδιών κλπ, ώστε να μη μένουν
εκτεθειμένα επί μακρόν. (Τηλέφωνα επικοινωνίας για τη Δημοτική Κοινότητα Χολαργού
213-2002864 και για τη Δημοτική Κοινότητα Παπάγου 210-6540211).

  

Είναι προφανές ότι η ολοκλήρωση της προσπάθειας για μια πόλη όμορφη, καθαρή,
νοικοκυρεμένη απαιτεί, εκτός από τον συντονισμένο προγραμματισμό των υπηρεσιών του
Δήμου, και τη δική σας αποφασιστική συμμετοχή. Αυτή τη συμμετοχή σας θέλουμε και
είμαστε βέβαιοι ότι θα μας την παράσχετε.

  

Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

  

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ.

  

  

Με φιλικούς χαιρετισμούς

  

  

  

Βασίλης Ξύδης

  

 2 / 3



Καθαρή πόλη : υπόθεση όλων μας

Δήμαρχος Παπάγου – Χολαργού
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